

# Gazzetta ufficiale C 325 A

## dell'Unione europea



Edizione  
in lingua italiana

Comunicazioni e informazioni

61° anno  
14 settembre 2018

Sommario

### Rettifiche

2018/C 325 A/01	Rettifica al bando di concorso generale — EPSO/AD/361/18 — Traduttori (AD 5) di lingua irlandese (GA) (GU C 244 A del 12.7.2018) .....	1
-----------------	--	---

IT



## RETTIFICHE

**Rettifica al bando di concorso generale — EPSO/AD/361/18 — Traduttori (AD 5) di lingua irlandese (GA)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 244 A del 12 luglio 2018)

(2018/C 325 A/01)

Pagina 1:

anziché: **«Termine ultimo per l'iscrizione: 4 settembre 2018 alle ore 12:00 (mezzogiorno) CET»**

leggasi: **«Termine ultimo per l'iscrizione: 20 settembre 2018 alle ore 12:00 (mezzogiorno) CET».**

Pagina 5:

anziché: **«COME E QUANDO PRESENTARE LA CANDIDATURA**

Per presentare la candidatura gli interessati devono prima creare un account EPSO. Si ricorda che è consentito creare un unico account per tutte le candidature EPSO.

Occorre iscriversi per via elettronica collegandosi al sito dell'EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> entro la seguente data:

**4 settembre 2018 alle ore 12:00 (mezzogiorno) CET»**

leggasi: **«COME E QUANDO PRESENTARE LA CANDIDATURA**

Per presentare la candidatura gli interessati devono prima creare un account EPSO. Si ricorda che è consentito creare un unico account per tutte le candidature EPSO.

Occorre iscriversi per via elettronica collegandosi al sito dell'EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> entro la seguente data:

**20 settembre 2018 alle ore 12:00 (mezzogiorno) CET».**

---









ISSN 1977-0944 (edizione elettronica)  
ISSN 1725-2466 (edizione cartacea)



**Ufficio delle pubblicazioni dell'Unione europea**  
2985 Lussemburgo  
LUSSEMBURGO

**IT**